



União das Freguesias de Abrunheira, Verride e Vila Nova da Barca

ACTA N.º 2/2017

----- Aos trinta dias do mês de Junho do ano de dois mil e dezassete, pelas vinte e uma horas e trinta minutos, reuniu no edifício da Junta em Verride, em sessão ordinária, a Assembleia de Freguesia da União das Freguesias de Abrunheira, Verride e Vila Nova da Barca, conforme convocatória de 14 de Junho de dois mil e dezassete, de acordo com o disposto no n.º 2 do artigo 11.º da Lei n.º 75/2013, de 12 de Setembro, com a seguinte Ordem de Trabalhos: -----

Período Antes da Ordem do Dia. -----

Ordem do dia:

- 1. Apreciação da Informação Escrita do Presidente da Junta de Freguesia. -----
- 2. Apreciação e votação da primeira revisão ao Orçamento da Junta de Freguesia para o ano de 2017.-----
- 3. Apreciação e votação da primeira revisão ao Plano Plurianual de Investimentos da Junta de Freguesia para o ano de 2017.-----

Período destinado ao público. -----
----- Constituída a Mesa pelo Presidente, Carlos Carvalho, pelo primeiro Secretário, António Henriques e pelo segundo Secretário, Conceição Ferreira, verificou-se a presença dos seguintes membros da Assembleia: António Baptista, Paula Custódio da Silva, José Cordeiro Ribeiro, Miguel Carvalho e Fernando Mota; e a ausência de Álvaro Cavaleiro.-----

----- Procedeu-se à leitura da ata da última assembleia tendo esta sido aprovada por maioria com abstenção dos membros Paula Custódio da Silva e António Baptista. -----

----- No período antes da ordem do dia, foram proferidos alguns comentários por parte dos membros da assembleia sobre assuntos vários, de interesse para a freguesia, tendo o Presidente da Junta clarificado as dúvidas surgidas. -----

----- Passou-se de seguida ao **Ponto 1** da ordem do dia: **Apreciação da Informação Escrita do Presidente da Junta de Freguesia**, começando por se analisar o documento apresentado pelo executivo referente aos trabalhos executados por este, durante o período compreendido entre os dias dez de Abril e catorze de Junho do ano de 2017, tendo o Presidente da Junta dado todos os esclarecimentos tidos por necessários referentes a este documento. Este documento encontra-se como anexo I à presente acta. -----

----- O membro da Assembleia de Freguesia António Baptista manifestou-se em relação ao lixo que as pessoas põem para a rua. -----

----- **Ponto 2: Apreciação e votação da primeira revisão ao Orçamento da Junta de Freguesia para o ano de 2017.** -----

----- O Presidente da Assembleia deu a palavra ao Presidente da Junta de Freguesia, que apresentou o documento em discussão.-----

----- Colocado o documento a votação pelo Presidente da Assembleia, foi aprovado por maioria, com duas abstenções, dos membros António Baptista e de Paula Custódio da Silva.-----

----- **Ponto 3: Apreciação e votação da primeira revisão ao Plano Plurianual de Investimentos da Junta de Freguesia para o ano de 2017.** -----

----- O Presidente da Assembleia deu a palavra ao Presidente da Junta de Freguesia, que apresentou o documento em discussão.-----

----- O membro José Cordeiro questionou o Presidente da Junta de Freguesia sobre as datas que constam no Plano Plurianual de Investimentos, revisão n.º 1, ano 2017.-----

----- O Presidente da Junta solicitou autorização à Mesa da Assembleia para chamar o Sr. Fernando Nobre, técnico responsável pela contabilidade, para esclarecer essa dúvida. Autorização dada, o Sr. Fernando Nobre tomou a palavra dizendo que se tratava de um lapso na data. Assim, no seguimento desta intervenção o presidente da Junta de Freguesia solicitou que este ponto fosse retirado da Ordem de Trabalhos, obtendo a concordância de todos os membros da Assembleia. -----

----- O Presidente da Junta de Freguesia solicitou à Assembleia de Freguesia que fosse acrescentado o **ponto 4** na Ordem de Trabalhos, com a seguinte redação: **Apreciação e votação da segunda revisão ao Plano Plurianual de Investimentos da Junta de Freguesia para o ano de 2017.**-----

----- Depois de distribuído e discutido o documento, que na prática é semelhante ao do ponto anterior, apenas com a correção das datas, foi o mesmo colocado a votação pelo Presidente da Assembleia, tendo sido aprovado por maioria, com duas abstenções, dos membros António Baptista e Paula Custódio da Silva. -----

----- **No período destinado ao público**, um grupo de residentes do lugar de Outeiro da Moura, descreveram várias situações que se têm vindo a constatar naquele lugar, tendo o presidente da Junta de Freguesia demonstrado disponibilidade para ajudar nas situações que eventualmente estejam no âmbito das competências da Junta de Freguesia, contudo, nas situações fora desse âmbito, designadamente do foro particular, devem dirimir esses assuntos nos órgãos apropriados para esse efeito. -----

----- Cumprindo-se a Ordem de Trabalhos, deu-se por encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ata, que depois de lida será submetida a votação para aprovação e assinada pelos membros da Mesa. -----

O Presidente da Assembleia de Freguesia: 

O Primeiro Secretário: 

A Segunda Secretária: 